
Notulen jaarvergadering Vereniging Dorpsbelangen Gasteren 

4 maart 2025 

Aanwezig: 

Yentl du Pon, Petra v/d Zanden, Pauline Hellema, Jeannet Reinders, Marja Hegen, Gert Hilbolling, 

René Brilhuis, Annet Adema, Meindert Krijnsen, Jacqueline Schoorl, Henk Hellema, Peter Pasman, 

Teun Rijke, Ben Mulder, Harry Wolters, Berry Tiems, Gert Weggemans, Ben Suringar, Janny van Rhee, 

Gerrit Koornneef, Ger Dijkstra, Maria Dijkstra, Harm Reinders, Lute Pieters, Mark Pieters, Alie 

Bonder, Jan Bonder, Rob van Ekeren, H. v.d. Molen, Jan Prenger, Sjoerd Huizinga, Remko Rakers, 

Marian Stegink, Herman Roepman, Hendrik Jan Bakhuizen, Wout van Bochove, Arno vd Heijden, 

Harrie Veldman, Gerrit H Struik, Jantje Stokker, Jeroen Oomen, Jan Post 

 

1) Opening door Yentl. Voorstelrondje van het bestuur i.v.m. nieuwe gezichten in de zaal. 

2) Vaststelling agenda. Toevoegen: mededeling van het bestuur. 

2a) Mededeling van het bestuur. 

Tijdens de jaarwisseling is er op de Brink een incident met vuurwerk geweest. Dit geeft een gevoel 

van onveiligheid bij een direct omwonende. Gert Hilbolling geeft een toelichting op de gebeurtenis 

en de brief wisseling die er met de omwonende en het bestuur van Dorpsbelangen is geweest. 

Afspraak is dat er een werkgroep wordt samengesteld met als inzet een toekomstgerichte oplossing 

om een herhaling van wat is gebeurd te voorkomen. De werkgroep wordt bemensd door Gert 

Hilbolling van het bestuur Dorpsbelangen Gasteren, de omwonende en de wijkagent. Gert vraagt in 

de vergadering als er dorpelingen zijn die willen meedenken in de werkgroep over oplossingen ze 

zich kunnen aanmelden bij Gert. 

3A) Bespreken notulen 2024.   

Notulen staan op de website. Er zijn geen inhoudelijke opmerkingen. Tekstueel naam Ben Suringar 

op blad 2. 

3B) Jaarverslag 2024.  

Yentl geeft een toelichting bij de twee kernactiviteiten wonen en de verkeerssituatie in het dorp. 

Verder benoemt ze het nieuwe logo van Dorpsbelangen. 

Een aantal punten is kort besproken. 

Door Meindert Krijnsen wordt opgemerkt dat de 30 km zone die er geldt in ons dorp niet door alle 

navigatiesystemen (Tom Tom) correct wordt weergeven. Alleen de kern van het dorp wordt 

weergeven. De gemeente kan dit (laten) corrigeren. In ons overleg van bestuur Dorpsbelangen met 

de gemeente zullen we dit melden. 

Jacqueline Schoorl uit haar gevoel dat Drents Landschap en Staatsbosbeheer hun activiteiten in de 

omgeving van Gasteren beter zouden kunnen afstemmen met ons als bewoners en buren in het 

natuurgebied en betrekken bij de keuzes die er worden gemaakt. Het gaar daarbij met name om 

onderhoud van de zandwegen, fietspaden, openstelling en seizoensluiting van (delen van )het 

gebied, en losloopgebied voor honden. 



In ons overleg van bestuur Dorpsbelangen met Staatsbosbeheer zullen we hier (nogmaals) aandacht 

voor vragen.  

Met betrekking tot wonen wordt gevraagd of Dorpsbelangen niet meer eigen initiatief kan 

ontwikkelen. Yentl licht toe dat we regelmatig met de gemeente in gesprek zijn om onze wensen op 

dit thema gerealiseerd te krijgen en we dat ook zullen blijven doen. Eigen initiatief ontwikkelen is 

niet mogelijk.  

4) Jaarrekening en bevindingen van de kascommissie 

- De penningmeester ontvangt de complimenten en licht de jaarrekening toe.  

- 2024 positief uitgekomen. Veel geld zit bij een aantal werkgroepen die forse subsidies hebben 

verworven. Ook bladverwerking is een belangrijke bijdrage in onze positieve resultaat over 2024. 

- Kascommissie: Jeroen Oomen en Ben Suringar. Getallen klopten allemaal. Boekhouding was erg 

overzichtelijk en goed geadministreerd. Toelichting is ook erg fijn. Jeroen treedt terug als 

kascommissielid. Teun Rijke wordt nieuw lid kascommissie. 

- De ledenvergadering verleent decharge aan de penningmeester. 

5) Bestuurssamenstelling  

Aftredend en niet herkiesbaar Petra van de Zanden en Jeannet Reinders. In de vergadering wordt 

ingestemd met nieuwe bestuursleden Alie Bonder en René Brilhuis. 

6) Oproep nieuwe secretaris en nieuw lid kascommissie  

Het bestuur Dorpsbelangen zoekt een nieuwe secretaris. De vraag hiernaar staat ook op de website 

InGasteren. Belangstellenden kunnen zich melden. 

Nieuw kascommissielid Teun Rijke. 

7) Dorpshuis.  

Verslag van Jan Post.  

Het Dorpshuis heeft een ‘constructief’ bestuur van 11 leden met daaronder bestuursleden van 

diverse verenigingen. De lijntjes zijn daardoor erg kort waardoor snel schakelen mogelijk is.  

Het Dorpshuis kent een grote dynamiek in activiteiten. Het faciliteert bestaande en nieuwe 

initiatieven. Bijvoorbeeld sport (damesbiljart, dynamic tennis en dansen), theater (Amicitia, EPOI), 

theater-restaurant: Lang leve de familie (een professioneel theatergezelschap in restaurantdecor). 

Tenslotte worden we vaker gevraagd om grootschalige evenementen te faciliteren (Run Forest Run, 

Wandeltocht, Dorpshuizentour) 

“Financieel gezond, gericht op gastvrijheid, ontwikkeling en duurzaamheid” . Er is een gezonde 

financiёle situatie. We hebben reserveringen voor onderhoud en vervanging. Een accent is 

verduurzaming. Er is een subsidie van € 45.000 verworven. We hebben inmiddels een warmtepomp 

en een nieuwe ketel geplaatst. Dakrenovatie, zonnepanelen, HR++ glas en schilderwerk volgen later. 

Vanuit de zaal wordt opgemerkt dat de logistieke verzorging in het dorpshuis erg wordt 

gewaardeerd. De complimenten komen toe aan Jan Post, Jantje Stokker, Berry Tiems en alle andere 

vrijwilligers die zich hier voor inzetten. 

 



8) Rondvraag 

- Er wordt gevraagd of de dorpsbewoners worden betrokken bij de planvorming voor de 

maatregelen voor de verbetering van de verkeerssituatie op basis van het Mobiliteitsplan. 

Het antwoord is ja; zodra de verkeerswerkgroep daarover concreet kan worden zal een 

informatie moment worden georganiseerd. 

- De fietsenstalling bij de openbaar vervoerhalte langs de N34 wordt te klein ervaren. Het 

bestuur zal in het overleg met de gemeente vragen of die kan worden vergroot. 

 

9) Sluiting en lezing 

Na afloop van de vergadering is er aansluitend een boeiende lezing door Gerrit H Struik over de 

activiteiten van de Boerenlandvogelbescherming. De activiteiten van de vogelbeschermingsgroep 

wordt door circa 8 vrijwilligers uitgevoerd. Het doel is het in stand houden en uitbreiden van de 

populatie boerenlandvogels (weidevogels en akkervogels). Om dat te verwezenlijken worden 

nesttellingen uitgevoerd en nestbescherming gerealiseerd. Nestbescherming wordt gerealiseerd in 

samenwerking met boeren bij de weiland- en akkerlandbewerking in het broedseizoen. Daarnaast 

wordt voor zover mogelijk predatiebescherming geboden.  

 

 


